MATEMATIK’IM

Matematik Denemesi-7

Bu denemede toplam 40 soru vardir

. Cebir sorular1 1’den 30’a kadardir.

. Geometri sorulari 31°den 40°a
kadardir.

. Sinay siiresi toplam 40 dk dir.

2—x
l. ve
5 2—x
belirtiyorsa x’in alabilecegi degerler
toplami nedir?

kesirleri birer tamsay1

A)-7 B)-3 C)0 D)3 E)4

2. 2600..0 sayisinin 84 tane negatif boleni
——

n tane

varsa n kagtir?

A)3 B)5 C)6 D)7 E)8

3. Rakamlar1 farkli ii¢ basamakli farkli iki
saymin ¢arpimi 11’in kat1 ise bu iki sayinin
birler basamagindaki rakamlarin toplaminin
alabilecegi en biiyik ve en kiigik
degerlerin carpimi kagtir?

A)14 B)15 C)16 D)17 E)I8
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4. Dairesel bir pisti ii¢ yarig arabasindan 1.cisi
6/5 saate 2.cisi 7/4 saatte , 3.clisii 9/5 saatte
tamamlamaktadir. Ucii beraber Sali giinii
saat 23:00’ te ayn1 yerden , ayni anda, ayni
yone dogru hareket ettikten sonra ilk defa
ne zaman yine ayni noktadan iigii beraber
gecerler?

A) Sal1 saat: 03:00

B) Carsamba sat: 12:00

C) Persembe saat: 17:00
D) Cuma saat: 05:00

E) Pazartesi saat : 05:00

E) 4

5 D . . . -
6. — kesri bir basit kesir ise x’in alamayacagi
X

tamsay1 degerleri toplami kagtir?

A)-2 B)-l1 C0 D)1 BE)2
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7. x ve y aralarinda asal olmak {izere

O,4ﬁ sayi1si x ye esitse x+y="?
y

11. 3!+ 4.3+ 9.3%! =90 denkleminin
¢Ozimii nedir?

Ayl B2 C©5 D)7 E)9
A) 122 B) 135 C)218 D)234 E)244
x+y
8. 2,4 2.4 =9 12. x,yeNigin [ = <— ve 3™ <i
0,24 0,2 2 64 27
kosul gl kiiciik
A1l B)22 C)33 D)d4 E)Ss osulunu saglayan en kiicik x vey
degeri icin x.y=?
A)3 B)4 C(C)6 D)12 E) 30
72]
O
>~
2
p
3x + g 13. 3 L
9. 0<x<y olmak ilizere a = YTV ise = NG 1
- o 3 NG
agidakilerden hangisi dogrudur? Y
F
N VY
> N3 og ¥ Y3
A)l<a<3 B)0<a<4 C)a=3 £ A) 2 B) 2 ©) 3 D)V3  E)4
D)a=4 E)4<a S
10. x<0 ise |x+22x 1| - x=10 esitligini 14. a=5—-4=5%4+4 ise a>=?
saglayan x reel sayisi nedir?
A)-5 B)4 (C)-3 D)-2 E)-1 A)12 B)Is C©)17 D)20 E)25
9
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15.

16 .

17.

18.

V3-2V2 31242 =2
A2 B)1 C©0 D)-1 E) -2
2
3x5 4 ifadesinin en kiiciik pozitif
X
degeri kagtir?

43 NN

A~ B - O~ DIE)?2

Ahmet i¢inde 15 ten 23’e kadar (15 ve
23 dahil) tek sayilarin yazili oldugu
toplarin bulundugu bir torbadan rasgele
tic top cekiyor. Cektigi toplarin sayilar
toplam1 11°in katt olduguna ve 40’1
gecen her puan i¢in 5 milyon lira 6diil
aldigina gore Ahmet kac¢ lira odiil
almistir?
A)S55

B)60 C)65 D)75 E) 80

Pay1 paydasindan 6 eksik olan bir kesrin
payina 2 ekleyip paydasindan 2
cikarinca degeri 9/10 oluyor. Esas kesrin
pay1 ile paydasi toplami kagtir?

A)35

B)36 ()37 D) 38 E)40
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19.

20.

21.

22,

Yas liziimiin kilosu 600 bin liradir. Yas
tizim kuruyunca %4 oraninda fire veriyor.
10 kilo yas 1Uziim alan bir esnaf
kuruduktan sonra 100 gr’lik paketler
halinde kuru iiziimi satmak istiyor. Bir
lizim paketinin masraft 10 bin liradir.
Esnaf satistan elde ettigi parayla 16 kilo
yas lizlim almak istiyor. Paketin tanesini
kaca satmalidir?

A)120 B)125 C)130 D) 136 E) 138

Bir karpuzcu elindeki karpuzlarin 3/8’ini
giinde 30 tane , kalanin1 da giinde 40 tane

satarak 18 giinde bitiriyor. Tim
karpuzlar kag tanedir?
A)600 B)620 C)630 D)635 E)640

Ersin dogdugunda Enes 5 yasinda idi.
Ersin Enes’in yasina geldiginde Ersin
bugilinkii yasinin  4/3 katina esit
olacagina gore Ersin bugilin kag
yasindadir?

A)12 B)13 C) 14 D) 15 E)20

Bir manav portakalin kilosunu %50 karla
satmay1l planlamistir. Ancak giin sonu
terazisini kontrol ettiginde terazinin %20
eksik tarttigim1 fark etmistir. Buna gore
manavin 1 kg’da esas kar1 % kagtir?

A)15 B)25 ()23 D)26 E)37
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23 . 60 bin liranin bir kism1 yillik % 60’tan 3
yilligma , kalan1 da yillik % 80’den 2
yillik faize wveriliyor. Bu siirelerin
sonunda 104 bin lira faiz alindigina gore
% 80’den faize verilen para kag¢ bin

liradir?

A)15 B)18 C)20 D)24 E)25

vo f@+f(2a) 1

24. 5
f(3a)+2a% 2

f(x)=2 x> +3x-1

x> +4x+10

27 . xeR igin ifadesinin

en kiiciik degeri nedir?

A)0 B)l C)2 D)3 E)4

1 1
2 . 3 ..
28. x +x_2:34 ise x -I-?:?(pOthlf

degeri)

ise a=?
A)198 B)121 C)87 D)27 E)9
1 2 1 2 »
A)— B)= C)- D)= E)1
)o By OF DI B
S
p
o
wn
3
3

25 . Bir f fonksiyonu ‘Her bir say1y1 é
kendisinin ¢arpimsal tersi ile toplamaya %‘1 29 . 5% —1 sayis1 asagidakilerden hangisine
gore tersinin farkinin yarisina = tam bolinmez?
gotiiriiyor’ seklinde tanimlaniyor. Bu %ﬂ
fonksiyon asagidakilerden hangisinde A)2 B)3 C)4 D)I3 E)l7
dogru olarak verilmistir?

2 2 2

A) 2-x B) 1+x C) I-x
2xX 2x X
I-x l1-x
D E
) 2x° ) x°
30 . Elinde bes anahtar1 bulunan Ali evin

kapisin1 bu anahtarlardan birinin agtigini
biliyor. Anahtarlar1 denemeye baslayana
Ali agmayan anahtari cebine koyduguna
gore liglincli denemesinde kapiy1 agma
olasilig1 nedir?

26. (x*+1)(x* +1)(x> +1)(x +1)(x—1) i ) 1 1 3
ifadesi x = 4\/5 i¢in kaga esittir? A) E B) E ©) E D) 7 E) E
A)2 B)4 C)8 D)I5 E)Il6

9
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31. A ABC ikizkenar
tggen.

IDC| =4

[BD| =8

AB L AD ise
A(ACD)=?

A)4/3  B)8 (6 D23  E)S5

|DF| = |EF]|
3|FC| =2 |BE| ise
BD|=x=7?

A)l B)2 C)3 D)4 E).5

ABCD yamuk
m(ECB)= 120
E |[EC|= 4cm
IBC| =12 cm
A B A(ABCD)=kag

cm?'dir?

33. D C

A)36v3 B)243 C)1243 D)24 E)1043
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34.

36.

3

35.

A)6

A)6\@n
D)6J6-4n  E)6-=

B

B)3v/3 ()4

A B

B)4/3 ()8

ABCD dik yamuk
AE1BC

|DCJ= |CE|= 2em,
|[EB|=3cm

|AD| = x ka¢ cm'dir?

D)4J/3  E)5

Diizgiin altigenin
cevresi 36 br

|AK| =2 |KE]

IDK| = x kag br'dir?

D)2J10  E)4/5

ABC iicgen
A,BveC
merkezli eg
daire dilimleri

TA=?

B) 616 —2n C)6-2n
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AD|=4
37. D E C  ABCD dikdortgen |40.  p C oD e
AB| =
F. 5 A merkezli K. ABIZem
" ‘ - ‘ B =8
cember yay1 A ; 5 9 =S
' |AK| + |CK|'nin
A AE L BF |BF|=5 D | .
8 en kiciik degeri
|AD|=x=? AN/ ~
ka¢ cm'dir?
A 9 B
A5 B) 4 C)3 D)2 E)1

A)13 B)l14 C(C)15 D)l6 E)17

38. D ABCD kare
A C D(4,7) noktas1 ise
C noktasinin
B koordinatlar1
toplami kagtir?

A)10 B)Il C)12 D)I13 E)I5
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d d: dogrusuna

39. .
dik ve (1,3)
/ 2 noktasindan
gecen dogru
/ -4 . :
x eksenini hangi
noktada
keser?

Al B)2 C)% D)3  E)-

| L

>
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